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 О, гнусне ли лажи: момци с фантомкама и бејзболкама упали у Савамалу, малтретирали
народ и порушили нешто од кућерака што се запатило на ободу "Београда на води"..."

  Прво, нису упали- дошли су џиповима, културно, смс-ом платили паркинг у припадајућој
зони и изашли да прошетају променадом!
  Друго, јесу носили фантомке али не да би као скупина батинаша и криминалаца
сакрили идентитет, већ искључиво због синуса!
  Ноћ је била прохладна и кишовита, а момци већ кијавични и осетљивих синуса, па
фантомке чисто по препоруци лекара, штрикале баке, а можда неком од њих и
родитељи нису знали где су, па да сутра, кад их виде на тв-у не буде оно: "Рекао си нам
да идеш код другара да учиш, а ти се смуцас по Савамали, јел?! Мрш у собу, две недеље
без мобилног, Фејсбука и бејзболке!"
  Треће- поменуте "бејзболке"!
  Уопште није било речи о некаквим палицама којима су наводно претили, пребијали и
шиканирали, већ тубама са грађевинским пројектима које су у мраку деловале као
бејзболке и због своје специфичне тежине имале исти ефекат на бубреге, кичму,
колена...
  Због тога и јесте настао проблем без проблема и наводни скандал са парамилицијом
која заводи некакав ред по Београду- специфична тежина, јер у тубама су били пројекти
"Београда на води", а момци су заправо подизвођачи који нису хтели да ленствују као ти
хипстери и остали згубидани што ноћу пајају Савамалом, већ су дошли да раде и зараде
кору хлеба, сендвич, аплауз из централе (мислим на централу грађевинске фирме за
коју раде, не страначке, далеко било), дневницу, односно, ноћницу коју ће послати
породицама у унутрашњости...
  Дакле, дошли људи да рашчишћавају терен за "Београд на води", измаглици и
социјалној помоћи, како не би трпели радови с обзиром да напредују таквом брзином да
су први "купци" већ продали станове као староградњу и пазарили нове у делу ближе
Калемегдану.
  Градоначелник Београда, добро, не баш градоначелник- градоначелник, али момчић
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којег Вучић пушта да се мота по граду, шверцује у градском превозу и даје изјаве у
својству домара Скупштине града- Синиша Мали, огласио се поводом непостојећег
инцидента и додатно појаснио о чему је заправо реч?

  - Први пут чујем за ту Савамалу, и сасвим сам сигуран да је то неко непостојеће,
измишљено место како би се извршио још један државни удар и пољуљао премијер који
још не зна да ли је изгубио на изборима или су избори изгубили на њему, али оно што
одговорно тврдим јесте да ћемо ми изградити Сававелику уместо те мале и непостојеће,
и да није било никаквих инцидената док пролазници нису напали врелим еспресом и
пивом убоге дунђере с упалом синуса, којима је поливање поменутим пићима додатно
погоршала упалу и болове, па су у грчу, јауку и немоћи почели да витлају тубама с
пројектима и можда на тај начин срушили понеку зграду и ударили неког, али зграде би,
баш као и људи, пали и сами јер је реч о алкохоличарима и сумњивим ликовима који
посећују Савамалу, за коју први пут чујем од вас, а сасвим бих сигурно знао да тако
нешто постоји у Београду!
  Како је кренуло с клеветама испашће још и да постоји "Београд на води", а колико ја
знам има само онај Биоград на мору и тамо немам 24 стана јер није у Бугарској, мада ни у
Бугарској немам никакве станове, ко је то поменуо, али можемо да се договоримо око
издавања у летњој сезони..?- како то обично чини и овог је пута Мали аргументовано
ставио тачку на спекулације, додавши да и он и Небојша Стефановић као доктори и
лекари препоручују ношење фантомки свакоме ко има проблема са синусима, мигреном,
експонирањем у јавности и полицијом!
  Чу, батинаши харају Београдом, и то центром малтене!
  Па, не за мандата ове власти, сигурно!
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  Они први не би дозволили да самовољно харају, кад постоји задата маршута којом
треба да се крећу, овај...мислим, физикалија и физикална терапија оних који им се нађу
на маршути, која не може да чека, баш као и Србија која може да стоји и цупка у месту ко
продавачица љубави и магле, али да чека- никако!  

(Недељник)
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